



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 2-месячного ребенка

23 февраля 2016 года в квартиру одного из домов города Троицк была вызвана бригада скорой медицинской помощи по сообщению родителей о получении травмы их 2-месячным сыном. После получения травмы головы ребенок скончался. На основании заключения эксперта было установлено, что травматическое воздействие носит криминальный характер.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего). Расследование уголовного дела взято на контроль руководством следственного управления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств преступления и лиц, причастных к его совершению.

Руководство следственного управления уделяет особое внимание преступлениям, совершенным несовершеннолетними. С целью предотвращения совершения подобных преступлений в рамках расследования уголовного дела следствием будут установлены причины и условия, способствовавшие совершившему преступлению, а также будут приняты меры к их устранению. Кроме того, следователями будет дана оценка деятельности сотрудников социальных служб. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1019512>